韧劲十足

余姚队69:75客场惜败



昨夜,在与湖州队比赛中,余姚队战斗到了最后一秒。 虽以69:75的比分客场惜败,但他们一次次奋力冲击篮筐, 韧劲十足!

比赛开始后,余姚队配合默契,77号何钰昊拔得头筹,投出一个两分球。湖州队也不甘示弱,在内外线连续得分抢断、防守,球权在双方之间频繁易手。尽管余姚队屡屡发起攻势,在罚球上表现亮眼,但整体得分略显滞涩。首节结束,余姚队以12:22落后湖州队。

次节伊始,面对湖州队的身高优势,余姚队进入状态有些慢热,失误不断。随后湖州队开启了一波进攻小高潮,余姚队咬牙顶住压力,3号虞航和6号徐启超不断发起快攻上篮,其他队员则在防守、罚球上持续发力,团队配合缩小差距。最终,余姚队以33:39结束上半场比赛。

进入下半程,双方攻防节奏加快, 拼抢十分激烈。湖州队紧咬比分,保 持稳定;余姚队状态回暖,行云流水的 传切下接连得分,尤其是9号牛哲威一记三分球,瞬间点燃气势,但始终没能拉近比分。一番攻防拉锯之后余姚队以50:56落后湖州队。

第四节,余姚队带着6分差距开局。余姚队始终憋着一股不服输的劲追赶,每一次攻防都拼尽全力。比分差距几度逼近,却总在关键节点差了些运气。终场哨响,遗憾未能逆转战局,与胜利擦肩而过。

这场较量虽有不甘,但队员们的坚持与韧性已然闪光,失利亦是成长路上的印记。场馆内灯火通明,座无虚席,球迷的激情将气氛彻底点燃。赛前,助威团与球员均互赠特色礼物,特别的礼物背后是两地深厚的友谊。哨声会停,拼搏不止,无论胜负,所有球员拼搏到底的精神都值得我们鼓掌。 据余姚发布

福彩开奖信息

双色球第2025128期 02 10 18 19 24 27 01 3D第2025296期 5 3 7 15选5第2025296期 02 04 06 09 11 快乐8第2025296期 07 09 11 14 23 26

31 32 36 37 42 43 48 52 53 54 55 58 64 68

体彩开奖信息

20选5第25296期 03 09 10 13 17 排列五第2025296期 0 5 2 3 5 (均以公证开奖结果为准)

从"中马肛肠"到区域标杆

宁波市第九医院肛肠外科四十载耕耘破"难"前行

7年,15次手术,未能治愈的复杂性肛瘘,在宁波市第九医院得到有效治疗。这一疑难病例的成功攻克,是该院肛肠外科40年厚积薄发、锐意进取的缩影。

从昔日闻名甬城的"中马肛肠",到如今引领区域的标杆学科,该科 凭借微创无痛技术与攻克疑难重症的硬实力,让众多患者重获新生。



7年病痛一朝除 攻坚克难显实力

被复杂性肛瘘折磨7年、历经15次手术均告失败的张师傅,在近乎绝望之际,在宁波市第九医院迎来了转机。2024年4月,广州中山大学附属第六医院名医工作室在此落户,为他带来了最后的希望。

该院肛肠外科主任彭联明介绍,患者肛周因长期溃烂已被疤痕覆盖,臀部组织因脓腔侵蚀形成了多条相互通连的"隧道",病情极为复杂。凭借精湛技术,来自中山六院的林宏城教授成功找到了那个位置极深、紧贴直肠的致病脓腔,并实施了旨在根治的手术。术后张师傅恢复良好,终于摆脱了困扰他7年的梦魇。

这一成功案例,标志着九院肛 肠外科在疑难盆底疾病领域已具备 强大的攻坚能力,成为此类患者信 赖的终点站。

) 40年积淀,从"一间半楼"到"区域龙头"

宁波市第九医院肛肠外科的辉煌,奠基于40年前的筚路蓝缕。

1984年,创始人蒋孝天院长在中马卫生院率先在宁波地区树起肛肠专科的旗帜。当时,科室病人一度占满一层半楼,"中马肛肠医院"的名声不胫而走,在那个大多医院尚无肛肠病房的年代,已初具规模。

1994年,医院升级为江北区人民 医院,肛肠科成为重点学科。2010 年,医院更名为宁波市第九医院,肛肠 外科也随之进入全新的发展阶段。

40年薪火相传,科室历经蒋孝天、陆稚波、邬建奋、彭联明四任学科带头人,见证了学科从传统开腹手术向微创化、精准化、舒适化的时代跨越

"我们立足于肛肠良性疾病,不断 寻求技术突破。"作为学科带头人,彭 联明主任介绍说,科室先后在宁波地 区率先引进PPH(吻合器痔上黏膜环切术)、RPH(自动弹力线套扎术)、超声多普勒引导下痔动脉结扎术等微创技术,让痔疮手术变得更快、出血更少、疼痛更轻。

在技术迭代的同时,科室更将"无痛病房"理念率先引入宁波,从术前、术中到术后,通过多模式镇痛、中医药辅助等一整套方案,实现诊疗的舒适化变革,极大减轻了患者的恐惧与痛苦。

从"微创无痛"到"疑难攻坚",打造肛肠诊疗新高地

历经40年积淀,如今的宁波市第九 医院肛肠外科已是县级医学龙头学科、区 级重点学科,但他们并未止步于对常见病 的精益求精,而是将目光投向了更广阔的 领域——肛肠凝难重症与功能性疾病。

2024年4月与广州中山六院的携 手,是学科发展的又一里程碑。名医工 作室成立一年来,已成功救治多位多次 手术未愈的复杂肛瘘、超低位保肛等疑 难患者,影响力辐射至温州、杭州乃至 省外。"现在同行碰到的很多肛肠疑难 病例,都会推荐到我们这里来,找中山 六院的专家寻求解决。"彭联明说。

展望未来,科室方向明确:一方面,继续深化微创、无痛、中西医结合的特色优势,加强结直肠癌的早发现、 早诊断、早治疗,通过肠镜下干预。

另一方面,随着人们生活方式的

改变,炎症性肠病(如克隆恩病、溃疡性结肠炎)和顽固性便秘等功能性肛肠疾病日益增多。"这些病虽非癌症,但一旦罹患,往往会困扰终生。"彭联明表示,科室将把更多精力投向这一领域,继续打造肛肠诊疗新高地,力求为这类患者提供更有效的解决方案,在新的时代继续谱写仁济天下的篇章。 记者 程鑫 通讯员 郑诚